

跟着110去巡逻 快报读者连呼“民警不容易”

第一次看见110指挥大厅,第一次坐上警车,第一次跟着警察抓坏人……对于江苏省公安厅和南京市公安局邀请的12名快报读者来说,1月8日下午的活动,有着太多的第一次,是那么令人难忘。但在参加完活动后,他们的感触更多了,“原来警察是那么辛苦,我们要多体谅他们,支持他们。”

当天下午,记者也跟随其中一个小分队体验了这次活动。
快报记者 马乐乐 朱俊俊/文
快报记者 施向辉 翁叶俊/摄

【选拔】

两天选出12名体验者

“在近200多个报名者中,我们最终只选了12名读者,这个过程非常艰难。”当接到所有报名读者的信息时,江苏省公安厅指挥中心负责人定下了几条选择的原则:体验者要分不同年龄层次,能代表各行各业。

前来报名的读者,有大学教授、酒店经理、幼师,也有在校大学生。年纪最大的70岁,最小的14岁。考虑到跟随110出警时,工作强度会很大,警方便对年龄相

对大和小的读者未予考虑。在经过两天的选择和核实之后,12名体验者最终产生:有南京森林公安高等专科学校的教授薛殿杰,他在森林公安学校是通信指挥中心的主任,他想通过这次活动来丰富自己的教学内容;有60岁的王良儒先生,他女儿曾是110民警,这次来报名,他就是想体验一下女儿曾经的工作状况;有东南大学成贤学院的政治教师李洪全,他毕业于南京体育学院,从小梦想着做一名警察……

【探秘】

指挥中心:一上午接到近千个电话

1月8日下午1点整,12名体验者来到了南京市公安局110指挥中心,宽大的屏幕上显示着南京各个主要道路的即时信息,旁边是南京市巡警警车的接处警状态。红颜色表明正在处警,绿色表明警车正在巡逻。

“原来每时每刻都有上百辆的警车在街面巡逻,怪不得南京这么安全。”幼师李凤霞很是感慨。

当看到短短一上午,指挥中心的接线民警们就已接到了1800多个电话,并把警情及时地指令给街面的110民警后,他们中有人关切地询问接线民警:“你不累吗?”接线民警笑着摇了摇头,这让12名体验者感慨万分。



后备箱里装备齐全

警用器械:巡逻车上装备齐全

下午1点多,4辆110巡逻车在南京市公安局大院里整装待发。“我家住秦淮区,我就到秦淮区去看看吧!”60岁的退休职工王良儒和26岁的银行职员朱小勇,登上了秦淮公安特巡警大队的车。

“这巡逻车有什么特别之处吗?”“你身上的警棍有电吗?”“听说你们车上有辣椒水,什么情况下该用它?”刚一上车,朱小勇就向秦淮区特巡警大队张建新副大队长和伍建平中队长抛出了一连串问题。

伍建平将身上的警棍和手铐等装备给两位市民一一展示。“停车,我们把后备箱打开给他们看看。”当车开到偏僻处时,张建新一挥手表,“这辆经过改装的巡逻车,最有技术含量的东西都隐藏在后备箱里。”伍建平打开后备箱,防毒面具、防弹背心、防弹头盔、救生绳、防暴网枪、灭火器、防割手套等设备整齐地摆放在那里。“真不错,装备很齐全,一般突发情况都想到了。”王良儒评价道。

■相关新闻

循着煤气味 民警救下自杀女 一年里下关特巡警救了118人

快报讯(通讯员 夏公轩 记者 田雪亭)“要不是你们及时赶到,我的命早就没了!”昨天下午,在下关公安分局特巡警大队举办的“走进警营、感恩110”活动中,被民警从死亡线上拉回来的小娟(化名)拉着民警的手热泪盈眶。记者了解到,2007年,下关特巡警大队民警先后救助因病路倒、煤气中毒以及自杀群众共118人。

“6号巡逻车,某小区有人开煤气自杀!”今年1月4日凌晨2点多钟,正在街面

巡逻的下关特巡警大队民警接到110指挥中心指令。民警一边通知辖区派出所和消防队员,一边驾车迅速赶往现场。刚进小区,民警胡福新和消防队员就顺着煤气味一路寻去。民警从二楼一家住户门缝中闻到了浓浓的煤气味,当即决定强行破门。

不到一分钟,房门被破开,民警和消防队员迅速冲进厨房,首先将煤气阀门关闭,然后迅速打开窗户。之后,民警又冲进卧室,发现了躺在卧室内浑身多处受



抓获盗窃电缆的嫌疑人



参观110指挥中心



准备随民警巡逻



处理纠纷

【处警】

楼顶上抓住两可疑男子

“长乐路第一医院门口有市民发生纠纷。”下午1点35分,巡逻车突然接到指挥中心的呼叫,5分钟后巡逻车赶到,第一医院门口已聚集了一群围观市民。一个抱孩子的妇女正和出租车司机激动地争执着。原来,女市民抱着孩子打车,孩子在车上尿裤子,弄湿了出租车,司机和她为此起了争执。伍建平马上高声劝说人群疏散,让自行车道恢复通行,另一位民警则上前劝阻,很快人群就散了。

巡逻车继续在秦淮区的主要道路上流动巡逻。

下午2点30分,车内电台再次响起:秦虹小区莺虹苑一幢居民楼楼顶抓到2名可疑男子。巡逻车马上改变方向快速开去,原本觉得有些平淡的朱小勇脸上也泛起了红光。

7分钟后,大家爬上了莺虹苑一幢居民楼的7楼楼顶,

两个小伙子正被小区保安控制着,保安说这两个不明身份的人在拆卸楼上的电缆线。伍建平立即上前进行盘问,这两人立马慌了,他们自称是通讯公司的人员,要对线路进行维修。“这段电缆线是我们移动公司的,我们今天下午是来维修的,没想到正好撞上他们在拆!”两名报警的移动公司工作人员告诉民警,这两个小伙子包里全是扳手等涉嫌盗窃的工具。

由于这两人行迹可疑,伍建平将他们交给了秦虹派出所,由派出所民警进一步调查。14点43分,事情解决完毕,大家离开了楼顶。

说服无礼醉汉付车钱

下午2点55分,电台再次提示:长乐路好多超市门口有人打架。5分钟后巡逻车赶到时,只见超市门口有两名男子互相扯住衣服对骂,其中一人脸上和衣服上到处是血。

警察上前疏散群众后将两人分开,原来两人都是盲人,一起在外时突然发生了口角,言语不合就动了手。白鹭洲派出所的民警将他们扶进警车,带回去问个究竟。

这时,电台又响起:洪家园春光里门口有两人发生纠纷。5分钟后巡逻车赶到,只见乘客摇晃着身体,正指着出租车司机骂骂咧咧。警察上前询问得知:这个乘客在蒋王庙打车到洪家园,途中因自己的手机没电了想跟司机借手机打个电话,司机不愿借,乘客为此生气并不肯支付车资。

王良儒不禁生气了,他对一嘴酒气的乘客说:“你醒醒酒吧,司机不借手机你也不能不付车钱。”乘客一边说“我没喝酒”,一边还以为老王支持自己,摇头晃脑地朝老王打招呼。老王见状气得说不出话来,民警上前对乘客一番劝说,他这才一边骂一边付钱。一起纠纷就此解决。

【感受】

警察工作真不容易

“这些事情也太鸡毛蒜皮了,天天面对怎么受得了?”王良儒感叹说,“这跟

我以前想象的110有很大区别呢!”

“警察的工作真不容易,面对很多琐碎的事情,警察还不能发火,太累了。”朱小

勇说。老王点头表示赞同。半天的110体验结束了,两人都有点累。但是,伍建平不仅白天要工作,当夜还要值大夜班。

小偷正撬门 挨了主人一记拳

快报讯(见习记者 马晶晶)装作串门,小偷光明正大地打开感应灯,开始撬门,见屋内无应答,小偷拿出起子撬门,这时,躲在屋内的房主猛地打开门,一拳打在小偷脸上,小偷扭头就跑。

王先生刚搬进新家下关区姜家园63号不久。前晚9点半左右,他听到门上传来轻轻的敲门声,“我搬来不久,这么晚了怎会有人找我?”王先生一边嘀咕着,一边透过猫眼朝外看,门外的感应灯已经打开,一名衣袋不整的陌生男子正在敲门,“肯定走错门了吧。”王先生犹豫着要不要给男子开门。

这时,门外的感应灯已经熄灭,王先生正准备开门时,令他惊讶的一幕发生了:男子不去再次开亮感应灯,而是鬼鬼祟祟地从口袋里掏出工具,开始撬门。“我担心他把门撬坏了。”王先生猛地开门拉开,小偷没料到屋里有“赏”了小偷一记重拳。小偷也顾不上反抗,扔下手中工具,扭头就跑。

“真是笨贼,主人在家也敢行窃。”王先生看着门上被撬的痕迹,有些哭笑不得。

(朱先生爆料奖60元)

抓到窃贼 手机早被卖掉

快报讯(见习记者 马晶晶)“就是你,不要跑!”前天晚上,在热河南路附近一条巷子里,一名中年男子追着一名少年,中年男子一边追一边嚷嚷:“谁让你偷了我儿子的手机!”最终,少年承认,偷来的手机已被卖掉。

去年10月,老郭刚给儿子小郭买了一部手机,价值998元。买来不久后的一个晚上,小郭和朋友在热河南路一家游戏机室打游戏,隔壁一名少年走来借手机,小郭以没话费为由婉拒了少年。谁料此时,手机却收到一条短信。

小郭尴尬极了,借手机的少年狠狠地瞪了小郭一眼,离开了。小郭继续玩游戏,谁知等到结账离开时,一摸口袋,手机已不见踪影。小郭和朋友商量后认为,是借手机未果的少年“摸”走了手机,但没有证据,事情被搁置了下来。

谁料前晚9点左右,小郭朋友在同一家游戏机室玩游戏,看到那名少年。小郭朋友悄悄打了电话给老郭,老郭一听,连忙跑到现场找少年“算账”。老郭刚到现场,少年就察觉想溜走,老郭紧追不舍,终于将少年追上。

面对老郭,少年心虚地直嘀咕“手机已经被我卖了”,老郭一听,气不打一处来,二话不说,把少年拉到派出所处理。目前,此案正在审理中。

(程先生爆料奖60元)

尿频、尿急、尿痛、排尿困难……

请您快治前列腺

尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿道口滴白、排尿困难等,是成年男性朋友的常见病、多发病,严重时可导致性功能减退和累及配偶妇科疾病,治疗不及时或治疗不对症可引起男性不育,也可引发前列腺恶性肿瘤。

由于前列腺体积较小,位置隐蔽,如果单纯凭临床诊断进行消炎抗菌是达不到治疗的目的,而且复发性强。要彻底治疗前列腺炎,摆脱尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿道口滴白、排尿困难等,必须在科学的临床诊断基础上结合严

格的细菌培养和药敏试验,筛选最敏感性的有效药物,依托B超导航准确定位可视下,由专家亲自操作,将药物直接准确无误地送入前列腺体,进行最有效的深部定位靶向治疗,才能获得真正的彻底康复。

对于有生活或工作压力的、性行为过频的、有频繁手淫的、有患过泌尿感染疾病而治疗不彻底所引起的尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿道口滴白、排尿困难等的男性朋友,请您尽早正确选择就医,快治前列腺。

南京京华医院 外科(南京) [2007] 地址:南京市新街口淮海路146号 第04-03-104号 前列腺病咨询:025-86645989